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WICHTIGE INFORMATION
Bitte vor dem Benutzen des Gerates
durchlesen und gut aufbewahren

IMPORTANT INFORMATION
Read before use and retain for future
reference

RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS
A lire avant usage et a conserver pour
référence ultérieure

BELANGRIJKE INFORMATIE

Leest u deze informatie voor het gebruik
en bewaar ze voor toekomstige
raadpleging

VIKTIG INFORMATION
Las anvisningarna fére anvandningen och
spara dem for framtida behov

VIGTIGE OPLYSNINGER
Du bor leese brugsanvisningen for brug og
gemme til senere henvisning

VIKTIG INFORMASJON
Les bruksanvisningen noye for bruk og
oppbevar den for senere bruk

VIGTIGE OPLYSNINGER
Du ber leese brugsanvisningen for brug og
gemme til senere henvisning

INFORMAZIONI IMPORTANTI
Leggere prima dell’'uso e conservare per
ulteriore consultazione

INFORMACION IMPORTANTE
Léase antes de utilizar y consérvela como
referencia en el futuro

INFORMAGOES IMPORTANTES
Leia antes de utilizar e guarde para
consulta futura

UWAGA Zapoznac¢ sie z trescia niniejszej
instrukcji przed uzyciem i zachowac ja do
dalszego uzytkowania urzadzenia

FONTOS INFORMACIO
Hasznalat el6tt olvassa el, és tartsa meg
késbbbi felhasznalasra

DULEZITA INFORMACE

Nez zacnete stroj pouZzivat, prectéte si
pozorné tento navod a uschoveijte jej pro dalsi
pouziti v budoucnu

GR

RUS

SLO

HR

UA

RO

TR

BG

EST

LT

LV

DOLEZITE INFORMACIE

Pred pouzitim si precitajte nasledovné
informécie a odloZzte si ich pre budlcu
potrebu

ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEX
AlxBaoTe auTd TO GUANGDIO TTPIV OTTO TN
XProN TNG OUOKeUNG Kai GUAKETE TO yiok
HEMOVTIKF) cvopopi

BAXXHAA UHOOPMALUNMA
MpouunTaiitTe Nnepen Tem, Kak BKIOYUTL
TPUMMEP, N COXPaHUTe ANA AabHELLEero
MCMonb30BaHuA.

POMEMBNA INFORMACIJA
Preberite pred uporabo in shranite za
prihodnjo uporabo

VAZNE INFORMACIJE
Procitati prije upotrebe i sacuvati za
buduée osvrte

BAXJIUBA IHOOPMALLIA

MpounTanTe nepen noyaTtkoMm poboTu i
36epexiTb AN NOAANbLIOIO
BUKOPUCTAHHS

Manual de instructiuni

Inainte sa folositi masina de tuns pentru

prima oar3, cititi cu atentie manualul de

instructiuni pentru a-i intelege continutul.

ONEMLI BILGILER
Kullanmadan énce okuyunuz ve ileride
basvurmak tzere saklayiniz.

BAXHA UHPOPMALIUNA
MpoueTeTte npeau ynortpeba v 3anasete 3a
6baeLLm cnpaBku

OLULINE TEAVE

Enne seadme kasutuselevotmist lugege
kasutusjuhend 18bi ning séilitage see tuleviku
tarbeks.

Operatoriaus instrukcijy rinkinys
Perskaitykite §j instrukcijy rinkinj labai
atidziai, kad pilnai suprastumeéte turinj, pries
pradédami naudoti vejos/ Zolés pjovéja.

BAXJINBA IHOOPMALLIA

MpounTtanTe nepen noyaTtkoMm poboTu i
36epexiTb AN NOAANbLIOIO
BUKOPUCTAHHS
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D - INHALT

CONOOMWN =

Holm-Oberteil
Holm-Unterteil

Kabelhalter x 2
Flugelschraube orange x 4
Unterlegscheibe x 4
Schraube x 2

Tragegriff Fangbox
Oberteil Fangbox

Unterteil Fangbox

10.Zunge der Fangbox
11.Betriebsanleitung
12. Warnsymbole
13.Produkttypenschild
GB - CONTENTS

CONOOMWN =

Upper handle
Lower handle
Cable clip x2
Handle knob x 4
Washer x 4
Screw x 2
Grassbox Handle
Grassbox Upper
Grassbox Lower

10.Grassbox Tongue
11. Instruction manual
12. Warning Symbols
13.Product rating label

F -

CONOOAWN =

TABLE DES MATIERES
Guidon supérieur
Guidon inférieur

Attache cable x 2
Bouton de Guidon x 4
Rondelles x 4

Vis x 2

Poignée du bac

Partie supérieure du bac
Partie inférieure du bac

10.Languette bac de ramassage
11.Manuel d’Instructions
12.Etiquette de précautions d’emploi
13.Plaquette des Caractéristiques

du Produit

L - INHOUD

Bovenstuk van duwboom
. Onderstuk van duwboom
Snoerklem x 2
Knop voor duwboom x 4
Pakkingring x 4
Schroef x 2
Handgreep grasbak
Bovenste deel grasvangbak
Onderste deel grasvangbak
10.Tong van grasopvangbak
11.Handleiding
12.Waarschuwingssymbolen
13.Product-informatielabel
S - INNEHALL
Ovre handtag
Nedre handtag
Kabelklamma 2 st
Vingmutter 4 st
Bricka 4 st
Skruv 2 st
Handtag fér grasuppsamlare
. Grasladans 6verdel
. Grasladans underdel
10.Grasuppsamlingsladetunga
11.Bruksanvisning
12.Varningssymboler
13.Produktmarkning
DK - INDHOLD
1. Ovre handtag
Nedre handtag
Kabelklemme x 2
Handtagsknop x 4
Spaendeskive x 4
Skrue x 2
Opsamlerhandtag
. Overste del af greesboksen
Nederste del af graesboksen
10.Graesbokstunge
11.Brugsvejledning
12.Advarselssymboler
13.Produktets meaerkeskilt

CONOARON CENPOrONSZ

CONOGOHON

N - INNHOLD

@vr handtak

Nedre handtak

Kabelklemme x 2

Vingemutter x 4

Skive x 4

Skrue x 2

Handtak til gressoppsamler
@vre del av gressoppsamleren
Nedre del av gressoppsamleren
10.Tunge for oppsamler
11.Bruksanvisning
12.Waarschuwingssymbolen
13.Produktmerking

FIN - SISALTO

1. Ylempi kahva

2. Alempi kahva

3. Johdon pidike x 2
4. Kahvan nuppi x 4
5. Tiivistysrengas x 4
6. Ruuvix 2
7
8
9

CONOGOHON

Ruohonkeréajan kahva
Ruoholaatikon ylaosa
Ruoholaatikon alaosa
10.Ruohonkeraéjan lappa
11.Kayttdopas
12.Varoitusmerkit
13.Ruohonleikkurin arvokilpi
I - INDICE CONTENUTI
1. Impugnatura superiore
2. Impugnatura inferiore
3. Morsetto per il cavo x 2
4. Manopola delllimpugnatura x 4
5. Rondella x 4
6
7
8

. Vite x 2

Maniglia cesto raccoglierba
Parte superiore del cesto
raccoglierba

Parte inferiore del cesto
raccoglierba

10.Riparo del cesto raccoglierba
11.Manuale di istruzioni
12.Simboli di avvertenza
13.Etichetta dati del prodotto

©




E -

CONOOHON =

CONTENIDO
Empunadura superior
Empufnadura inferior
Grapa de cable x 2
Manija de empunadura x 4

. Arandela x 4
. Tornillo x 2

Mango del recogedor
Caja Superior de Césped
Caja Inferior de Césped

10.Lengueta del recogedor de césped

11.

Manual de instrucciones

12.Simbolos de alarma
13.Placa de Caracteristicas del

P-

ONOGO PN

9.

Producto

LEGENDA

Guiador superior

Guiador inferior

Grampo do cabo x 2
Macaneta x 4

Anilha x 4

Parafuso x 2

Pega da Caixa da Relva
Parte superior do depésito de
relva

Parte inferior do depdsito de relva

10.Lingua da caixa de erva

11

.Manual de Instruccoes

12.Simbolos de adverténcia
13.Rétulo de Avaliagdo do Produto
PL - ZAWARTOSC KARTONU

CONOGOHON

Goérny uchwyt
Dolny uchwyt

. Zaczep kabla x 2

Gatka mocujaca x 4

Podktadka x 4

Sruba x 2

Uchwyt kosza na trawe

Gorna czesé pojemnika na trawe
Dolna czes$é pojemnika na trawe

10.Jezyk kosza na trawe
11.Instrukcja Obstugi
12.Symbole Ostrzegawcze
13.Tabliczka znamionowa

H-

CONOGOMON =

TARTALOMJEGYZEK
Felsé tolokar

. Also toldkar

Kabelrogzitd 2x
Rogzitbgomb 4x
Alatét 4x

Csavar 2x

Flgyijté fogantyu
Flgylijto fels6 része
FlgyUjté also része

10.A fligyUjté doboz nyelve
11.Kezelési utmutatd
12.Figyelmeztetd jelek
13.Termékmindsité cimke
CZ - POPIS STROJE

CONOOHON =

Horni rukojet

Spodni rukojet

Uchytka kabelu x 2

Otocény knoflik na rukojeti x 4
PodloZka x 4

Sroub x 2

Rukojet sbéraciho kose
Horni ¢ast kose na travu
Dolni ¢ast kose na travu

10.Jazyk kose pro sbér travy
11.Navod k pouzivani
12.Vystrazné znacky
13.Vyrobni stitek

SK - OBSAH

1
2
3
4
5.
6
7
8
9
1

0.

11.
12.
13

. Vrchna rukovat

Spodna rukovat

Svorka na kabel x 2

Kib rukovate x 4
Podlozka x 4

Skrutka x 2

Rucka kontajnéra na travu

. Vrchna ¢ast schranky na travu
. Spodna ¢ast schranky na travu

Jazyk na zbernom kontajneri na
travu

Priruc¢ka

Varovné symboly

Pristrojovy stitok

GR - MEPIEXOMENA

NoOOAMRN =

®

9.

10.

11.

12.
13.

Katw AaBn

Erdavw AaBn

KAUT kaAwdiou x 2
XeIPOHOXAOG X 4

PodéAa x 4

Bida x 2

AaBr KaAaBlolU Kopuévou
ypaoidiou

Erdvw HEPOG KAAABLOU KOPUEVOU
ypaodou

Katw pépog kahabiol
KOHMEVOU YpaoidloU
Mpoeggoxn KaAabloU Koppévou
ypaoidiou

Eyxeipidio Odnyicg
MpoeworoiNTikd cUpBoAa
ETikéTax KaTtaTagng Mpoiovtog

RUS - COOEP>XUMOE:

PNOORGN S

9.

10.
11.

12.
13.

BepxHAA 4acTb PyKOATKU
HW>XXHAA YacTb PyKOATKN
Ba>kum kabena x 2

[onoBka pyKoATKU X 4

LWanba x 4

BUHT x 2

Pyuka c6opHMKa cpesaHHo Tpasbl
BepxHAA YyacTb c6opHUKa
cpe3aHHON TpaBsbl

HwxHAA YacTb c6opHUKa
cpesaHHOl TpaBbl

>Kenob c6opHuKa cpesaHHOW TpaBbl
PyKkoBoACTBO MO MUCMOMb30BaHUIO
Mpenynpe>kpatome CMMBOIbI
OTukeTKa ¢ xapakTepuctTnkamm
vsnenua

SLO - VSEBINA

CONOIORAWN

Zgornje drzalo
Spodnje drzalo
Sponka za kabel x 2
Pritrdilna matica x 4
Podlozka x 4

. Vijak x 2

Roc¢ka zbiralnika za travo
Zgorniji deli zbiralnika trave

. Spodniji del zbiralnika trave
10.
11.
12.
13.

Jezi¢ek kosare za travo
Priro¢nik

Opozorilni simboli
Tipna tablica

HR- SADRZAJ

CONO O AWM

10.

11.

12.
13.

Gornja drska

Donja rudica
Kabelska spojnica x2
Kvaka x 4

Brtveni prsten x 4

. Vijak x 2

Ruc¢ka kutije za travu

Gornji dio kutije za travu

Doniji dio kutije za travu
Jezi¢ac kutije za travu
Priru¢nik s uputama

Simboli upozorenja

Etiketa s ocjenom proizvoda

UA - SMICT

1. BepxHs pyuka

2. Hu>KHs py4ka

3. Ckob6a ansi kabenw x2

4. lNoBopoTHa KHomMnka x 4

5. Muwiika x 4

6. 'BUHT x 2

7. Pyu4ka emMHOCTI ans tpasu
8. BepxHsi eMHiCTb ANs Tpasu
9. HW>KHSA eMHicTb ans Tpasu

10.LLINnyHT eMHOCTI Ans Tpasun

11.lHCTpyKUis 3 ekcnnyaTauii

12.CumMBoOnu-nonepea>KeHHs

13.MapkyBaHHs HOMiIHaNbHOT
XapakTepucTUKN BUPOBY

RO - COMPONENTELE

1. Maner superior

2. Maner inferior

3. 2 x coliere pentru cablu

4. 4 x butoane manere

5. 4 x saibe

6. 2 x surub

7. Manerul cutiei pentru iarba

8. Partea superioara a cutiei pentru
iarba

9. Partea inferioara a cutiei pentru
iarba

10.Limba cutiei pentru iarba

11.Manual de instructiuni

12.Simboluri de avertisment

13.Placuta de identificare a produsului

TR - iICINDEKILER

1. Alt Kol

2. Ust Kol

3. Kablo klipsi x2

4. Tutamak dugmesi x 4

5. Contasi x 4

6. Vida x 2

7. Cim Kutusu Tutamag

8. Cim Kutusu Ust Kisim

9. Cim Kutusu Alt Kisim

10.Cim Uzantisi

11.Talimat Elkitabi

12. Uyari Sembolleri

13.Uriin Siniflandirma Etiketi

BG - CbAbP>XAHUE

FopHa apb>kka

. [donHa apb>kka

Ka6enHa knema x2

PbkoxBaTka Ha Apb>kka X 4

LLlaii6a x 4

BuHT x 2

Opb>kka Ha Kow 3a TpeBa

opHa vacT Ha Kow 3a Tpesa

[onHa 4YacT Ha KoLl 3a Tpesa

10.E3uk Ha kow 3a TpesBa

11. MHCTpyKUuMn 3a ynoTpe6a

12.MpeaynpeanTenHn CMMBONN

13.Tabenka c gaHHu 3a npoaykTa

EST - OSAD

Ulemine kaepide

Alumine kaepide

Juhtme klamber x2

Kaepideme nupp x4

Seib x4

Kruvi x2

Rohukasti kaepide

Rohukasti pealis

. Rohukasti alus

10.Rohukasti keel

11.Kasutusjuhend

12.Hoiatusmargid

13.Toote kasutusvbimsuse tabel

CONOGOAON

CONOGOAON S










D Zur Reinigung KEINE E NO utilice liquidos para la UA [Ons ounwieHHs HE
Flussigkeiten verwenden. limpieza. BUKOPUCTOBYMUTE

GB DO NOT use liquids for P NAO use liquidos para piavHy.
cleaning. limpar. RO NU utilizati pentru curatire

F NE PAS utiliser de produit PL NIE uzywa¢é ptynéw do lichide.
liquide pour le nettoyage. czyszczenia. TR Temizleme icin sivilar

NL Voor het reinigen NOOIT H NE hasznaljon folyadékokat KULLANMAYIN.
viloeistoffen gebruiken. tisztitasra. BG HE nanonssaite Te4HOCTU

S ANVAND INTE vatskor for  CZ K &isténi NEPOUZIVEJTE 3a nouncTeBaHe
rengoéring. kapaliny. EST ARGE kasutage

DK BRUG IKKE veeske il SK NEPOUZIVAJTE na puhastamiseks vedelikke.
rengoring. Cistenie tekuté materialy. LT Nenaudokite skysciy

N  Flytende midler MA IKKE GR MHN kaBapileTe pe uyp. valymui.
brukes til rengjoring. RUSHE ucnonb3ynTe >XUAKocTn |/ Tirdanai NEIZMANTOJIET

FIN ALA kayta nesteita ANA O4NCTKN. Skidrumus.
puhdistamiseen. SLO NE uporabljajte raznih

| NON usare liquidi per la tekodin za ¢iscenje.
pulizia. HR NEMOJTE koristiti tekucine

za cisS¢enje.

D Reparaturen durfen nur von E Las reparaciones solo HR Popravak mogu izvrsiti
GARDENA Servicestellen pueden hacerlas los GARDENA servisni centri ili
oder von GARDENA centros de servicio de prodajna mjesta koje je
autorisierten Fachhandlern GARDENA o los GARDENA za to ovlastila.
durchgefuhrt werden. distribuidores autorizados UA PeMOHT Mo>ke

GB Repairs may only be por GARDENA. 30iNCHIOBATUCS BUHATKOBO
carried out by GARDENA P As reparagdes podem nao B CEPBICHUX LeHTpax
service centres or dealers ser feitas nos centros de GARDENA, a6o
authorised by GARDENA. servico ou concessionarios avnepamu, siki

F Pour des raisons de sécurité, autorizados da GARDENA. asTopudosaHi GARDENA.
les réparations ne doivent étre PL  Naprawy moga by¢ RO Reparatiile se vor efectua
effectuées que par le Service wykonywane tylko w doar de catre centrele de
Apres- Vente de GARDENA placéwkach serwisowych service GARDENA sau de
France ou I'un des Centres GARDENA lub u dealeréw catre dealerii autorizati de
SAV agrées GARDENA. autoryzowanych przez catre GARDENA.

NL Reparaties mogen alleen door GARDENA. TR Onarim ¢alismalari,
de GARDENA technische H Javitast csak a GARDENA yalnizca GARDENA servis
dienst of door GARDENA szervizkbzpontok vagy a merkezleri veya GARDENA
geautoriseerde vakhandels GARDENA altal tarafindan onaylanan
uitgevoerd worden. meghatalmazott saticilar tarafindan

S  Reparationer far endast markakeresked6k yuratulebilir.
utforas av GARDENA végezhetnek. BG PeMoHTM moraTt ga ce
service eller av CZ Opravy mohou provadét n3BbLPLUBAT €AUHCTBEHO
aterforsaljares service pouze servisni stiediska OT UeHTpoBeTe MNno
auktoriserad av GARDENA. firmy GARDENA nebo nogpb>kKaTa Ha

DK Reparationer ma kun prodejci schvaleni firmou GARDENA vnu
udfores af GARDENA GARDENA. YMbJIHOMOLLIEHU OT Hes
service centre eller SK Opravy moézu byt npeacraBmTenn.
forhandlere, der er prevedené iba v servisnom EST Parandustoid tohivad teha
autoriseret af GARDENA. stredisku GARDENA alebo vaid GARDENA

N Reparasjon vil muligens kun bli u predajcov autorizovanych teeninduskeskused voi
utfort av GARDENAs spolo¢nostou GARDENA. GARDENA volitatud
servicesenter eller autoriserte GR Ol eruokeuég diegdyovtal edasimuijad.
GARDENA-forhandlere. HoVo amnd Ta KEVTPA LT Remontuoti prietaisg galima

FIN Korjaukset voidaan o€pPig TNg GARDENA 1 tik GARDENA techninés

ainoastaan suorittaa
GARDENAN
huoltokeskusten tai
GARDENA'n valtuuttamien
myyjien toimesta.

Le riparazioni possono
essere eseguite solo dai
centri assistenza
GARDENA o da personale
specializzato autorizzato
GARDENA.

arnd eEOUCLOBOTNHEVOUG
AVTIPOOWTIOUG TNG
GARDENA.

RUSTMo4unHKa ycTpoiicTea

MO>KeT 6bITb BbINOSIHEHA
TOJIbKO CepBUC-LIeHTpamMn
koMmnaHnm GARDENA unun
ocbmumanbHbIMU
nocpeaHnkamu GARDENA.

SLO Popravila lahko opravijo

samo servisni centri
GARDENA ali prodajalci, ki
jih je pooblastilo podjetje
GARDENA.

Lv

prieziGros centruose arba
pas jgaliota GARDENA
atstovg.

Remontu drikst veikt tikai
GARDENA Kklientu
apkalposanas centri vai
GARDENA apstiprinati
tirgotaji.




Precauciones de seguridad

B

seguridad en este manual y en el aparato.

iSi no usa el aparato correctamente podria ser peligroso! Su aparato podria causar lesiones serias al operario y a los
demas. Debera seguir con cuidado las instrucciones de aviso y seguridad para asegurar una seguridad razonable y
la eficiencia de funcionamiento de su aparato. El operario es responsable de seguir las instrucciones de aviso y de

Explicacién de los simbolos en su aparato

Atencion

Lea las instrucciones del usuario con
atencion para asegurarse de que comprende
todos los controles y para qué sirven.

EES

Siempre mantener la segadora en el suelo al segar.
Si se inclina o levanta la segadora puede lanzar
piedras hacia afuera.

]

Mantener a espectadores a una distancia. No
segar mientras haya nifios o animales
domésticos en el area de segado.

!
i.

Desconectar! Sacar el enchufe del suministro antes
de hacer ajustes, limpieza o si el cable se enreda o
se dana. Mantener el cable fuera de alcance de la
hoja.

4

Cuidado de no dafar pies o manos.
No poner las manos o los pies cerca de la
hoja rotatoria.

~
JA

La hoja contintia rotando después de

| A desconectar la maquina.Esperar hasta que los
"’4 componentes de la maquina hayan parado por
STOP | completo antes de tocarlos.

@

No segar si llueve o no dejar la segadora a la
intemperie si llueve.

B

Mantener el cable alejado de cualquier
instrumento cortante

#

General

1.

3.

4.

No se tiene previsto que este producto lo utilicen
personas (incluye nifos) con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de
experiencia y conocimiento, a no ser que una
persona responsable de su seguridad les ofrezca
supervision o instruccion. Por razones de
seguridad, no deberan utilizar este producto los
jovenes menores de 16 anos y las personas que no
estén familiarizadas con estas instrucciones de
funcionamiento.

Soélo usar la segadora de manera y para las
funciones que se describen en estas instrucciones.
Nunca utilizar la segadora cuando esta cansado, ha
tomado alcohol, drogas o medicinas.

El operario o usuario es responsable de accidentes o
riesgos que ocurran a otras personas o su propiedad.

Eléctricos

1.

N

<

Se recomienda el uso de un dispositivo de corriente
residual (RCD) con una corriente de disparo de no
mas de 30 mA. Incluso con un RCD instalado, no se
puede garantizar una seguridad del 100% y debera
seguirse una practica de trabajo segura en todo
momento. Compruebe el RCD siempre que lo utilice.
Antes de usar, examinar el cable por dafos,
cambiarlo si tiene sefales de dafo o deterioro.

No usar la segadora si el cable eléctrico tiene dafos
o desgastes.

Desconectar inmediatamente del suministro eléctrico si
el cable esta cortado, o el aislamiento esta danado. No
tocar el cable eléctrico hasta que se haya desconectado
el suministro eléctrico. No reparar un cable que tiene un
corte o dafios . Cambiarlo por uno nuevo.

El cable de extension debe estar desenrollado, cables

enrollados puede calentarse y reducir la eficiencia de
su segadora.

6. Mantener el cable aparte de la segadora, siempre
trabajar desde el punto de suministro en lineas
hacia arriba y abajo, pero nunca en circulos.

7. No tirar el cable por el lado de objetos agudos.

8. Siempre desconectar el suministro antes de
desconectar el enchufe, conector de cable o cable
de extension.

9. Desconectar, sacar el enchufe del suministro y
examinar el cable para dafios o deterioro antes de
enrollarlo para su almacenaje. No reparar un cable
que esté danado, cambiarlo por uno nuevo.

10. Siempre enrollar el cable con cuidado, evitando que
se retuerza.

11. No agarre nunca el producto por el cable.

12. No tire nunca del cable para desenchufarlo.

13. Utilicelo s6lamente con corriente alterna, de voltaje
especificado en la etiqueta de clasificacion del producto.

14. Nuestros productos tienen aislamiento doble a
EN60335. Bajo ninguna circunstancia debe
hacerse la conexion a tierra a alguna parte de este
producto.

Cables

Si se usan cables de extensiéon, deberan tener
conformidad con las secciones de cruce minimas en la
tabla siguiente:

Tension Longitud Seccion de
del cable cruce

220-240V/ 50Hz hasta 20 m 1.5 mm?

220-240V/ 50Hz 20-50m 2.5 mm?

1.

Utilice solamente cables de extension
especificamente disefiados para uso en exteriores.

Preparacion

1.

Cuando utilice la maquina lleve siempre pantalones
largos y calzado fuerte.

2. Asegurar que el césped no tenga palos, piedras,
huesos, alambres y escombros; que la hoja pudiera
lanzar.

3. Antes de usar la maquina y después de golpearla
accidentalmente, comprobar si hay sefal de
desgaste o de dafo y reparar si fuera necesario.

Uso

1. Usar la segadora sélo durante las horas de luz
diurna o en buena luz artificial.

2. Evitar operar su segadora en césped humedo,
donde sea posible.

3. Tener cuidado en césped humedo, se puede resbalar.

4. En inclinaciones, tener mayor cuidado con los pies
y llevar calzado antideslizante.

5. Segar a través de las inclinaciones, nunca de arriba
a abajo.

6. Prestar mucha atencién al cambiar de direccién en
inclinaciones. Ande, nunca corra.

7. Asegurese de que siempre adopta una posicion
firme mientras trabaja, especialmente en superficies
inclinadas. No use la segadora de césped cerca de
piscinas o estanques.

8. No caminar hacia atras al segar, usted puede resbalar.

9. Nunca cortar el césped al tirar la segadora hacia
uno mismo.

10. Desconectar antes de empujar la segadora por
otras superficies que no sean césped .

11. Nunca utilizar la segadora con guardas dafadas o
sin la guarda en su lugar.

12. Mantener las manos y los pies alejados del medio
de corte en todo momento y especialmente al poner
en marcha el motor.

13. No inclinar la segadora cuando el motor esta
corriendo.

14. Nunca poner las manos cerca del vertedor que
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Precauciones de seguridad

15.

despide césped.
Nunca levantar o llevar la segadora mientras opera
o esta aun conectada al suministro eléctrico.

. Sacar el enchufe del suministro eléctrico:

antes de dejar la segadora desatendida por
cualquier periodo;

antes de limpiar cualquier bloqueo;

antes de revisar, limpiar o trabajar con el aparato;
si se golpea algun objeto. No usar la segadora hasta
que esté seguro que toda la segadora esta en buenas
condiciones de operacion;

si la segadora comienza a vibrar anormalmente.
Revisar inmediatamente. Una vibracion excesiva
podria causar lesiones.

Mantenimiento y almacenaje

1.

Mantener todas las tuercas, pernos y tornillos
apretados para estar seguro de que la segadora
esta en condiciones de trabajo seguras.

2. Compruebe periédicamente que el recipiente para
la hierba no esté gastado o deteriorado.

3. Cambiar las partes gastadas o dafiadas para mayor
seguridad.

4. Utilice solamente las piezas de repuesto
especificadas para este producto.

5. Tener cuidado durante el ajuste de la segadora para
prevenir atrapar los dedos entre las hojas
movedizas y las partes fijas de la maquina.

6. Guarde en un lugar seco y frio y fuera del alcance

de los nifios. No almacene en el exterior.

Ddnde utilizar su segadora de césped GARDENA Powermax 32 E

La segadora de césped GARDENA esta disefiada
para cortar el césped en y alrededor del jardin.
No use la segadora de césped en una superficie
que tenga una inclinacién maxima superior a 20°.

Para evitar accidentes, no se debe utilizar la
segadora de césped para recortar matorrales,

setos, arbustos, ni para cortar y podar trepadoras o

el césped en tejados o bojes de balcones.

Adicionalmente, no se debe usar la segadora de
césped para cortar ramas o palos o para nivelar las
irregularidades en el suelo.

Instrucciones de montaje

2.

3.

4.

< EIl paquete de piezas sueltas esta colocado en la

parte inferior de la cubierta.

Montaje de los mangos inferiores a la cubierta

1. Ponga el perno (A2) a través del agujero en el mango
inferior (A1) hasta que el mango inferior encaje en el
hueco (A3)

2. Ponga la arandela (B1) y el pomo de orejetas (B2) en el

perno y apriete el pomo de orejetas.
3. Repita en el otro lado.
Montaje del mango superior al mango inferior.
1. Asegurese de que el mango superior esté situado
correctamente con el boton de desenganche en la
parte mas alta de la caja de distribucion.
Asegurese de que el mango superior (C1) y el
mango inferior (C2) estén alineados correctamente.
Coloque el tornillo (C3), la arandela (C4) y el pomo
de orejetas (C5). Apriete el pomo de orejetas.
Repita en el otro lado.

5. Adapte el cable en los mangos con los clips
provistos. Asegurese de que el cable no esta
atrapado entre los mangos superior e inferior.

Montaje del recogedor de césped

1. Deslice la lenglieta del recogedor de césped en las
ranuras de la parte inferior del recogedor hasta que
encaje bien en posicion (D)

2. Empuje el mango del recogedor de césped en las
ranuras de la parte superior del recogedor hasta que
encaje bien en posicion (E)

3. Comenzando por la parte de atras del recogedor del

4.

césped, coloque la parte superior sobre la parte inferior
del recogedor alineando los clips (F1). Asegurese de
que todos los clips estan correctamente situados (F2)
antes de encajarlos en posicion.

Una las dos mitades entre si, asegurando que todos los
clips estan conectados correctamente.

Recogedor de césped

Instalacion del recogedor de césped totalmente
montado a la segadora de césped.

1.
2.

3.

Levante el flap de seguridad (G1)

Compruebe que el conducto de descarga esta limpio
y libre de suciedad (G2)

Encaje el recogedor de césped totalmente montado
en los dos puntos de situacion (G3) que estan en la
parte de atras de la cubierta, como se muestra en la
imagen H

. Coloque el flap de seguridad en la parte superior del

recogedor de césped. Compruebe que el recogedor
de césped esta bien encajado.

iIMPORTANTE! DESPUES DE LA INSTALACION,
ASEGURESE DE QUE NO QUEDAN HUECOS
ENTRE EL FLAP DE SEGURIDAD Y EL
RECOGEDOR DE CESPED.

El desmontaje es el procedimiento inverso.

Para zonas grandes de césped donde no necesite
recoger el césped, podra usar la segadora de
césped sin el recogedor. Asegurese de que el flap
de seguridad esta totalmente cerrado. El disefio del
flap de seguridad permite descargar el césped
cortado hacia abajo por detras de la maquina.

Ajuste de la altura de corte

La altura de corte se ajusta subiendo o bajando las
ruedas con la palanca de ajuste de altura (J1)
Esta maquina tiene cinco alturas de corte (20 - 60 mm).

NOTA

Se recomienda una altura de corte media para la
mayoria de los céspedes. Podria sufrir la calidad de su
césped y recogerlo mal si lo corta demasiado bajo.
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Arranque y parada

Para arrancar la segadora de césped 6. Contintle apretando la palanca de arranque/parada
1. Enchufe el cable de extensién a la parte de atras de hacia el mango superior y suelte el botén de
la caja de distribucion.(K) desenganche (Q).
2. Forme un bucle en el cable y pase el bucle a través = NOTA - Hay dos palancas de arranque/parada
de la ranura. (L) instaladas. Puede utilizar una o la otra para
3. Para sujetarlo, coloque el bucle sobre el gancho y arrancar la segadora.
tire del cable atras a través de la ranura (M). < IMPORTANTE — No utilice las palancas de
4. Conecte el enchufe a la red y encienda. arranque/parada intermitentemente.
La caja de distribucioén lleva instalado un botén de
desenganche (N1) para evitar arrancarla Para parar la segadora de césped
accidentalmente. 1. Suelte la presion en la palanca de Arranque/Parada

5. Pulse y mantenga pulsado el botén de desenganche
(N1) en la caja de distribucion, y a continuacion
apriete las palancas de Arranque/Parada hacia el
mango superior (P).

Como segar

1. Empiece a segar el borde del césped mas cercano No sobrecargue la segadora
al punto de alimentacién de forma que el cable Segar un césped largo y espeso podria hacer que se
descanse sobre el césped que ya ha segado. redujera la velocidad del motor. Oird un cambio en el ruido
2. Corte el césped dos veces a la semana durante la del motor. Si disminuye la velocidad del motor, podria
época de crecimiento, su césped sufrira si se corta sobrecargar la segadora y danarla. Cuando tenga que
mas de la tercera parte de su longitud cada vez. segar césped largo y espeso, ayudaria a reducir la carga

si se corta el césped primero con la altura de corte en el
ajuste mas alto. Vea “Ajuste de la altura de corte”.

\ Dispositivo de seguridad por corte

El motor esta protegido con un dispositivo de seguridad cuando se suelta la palanca de arranque/parada. Quite
por corte que se activa cuando la cuchilla se atasca o la obstruccion y espere unos minutos para que se
se sobrecarga el motor. Si ocurre esto, pare la maquina reposicione el dispositivo de seguridad, antes de
y desenchufela. Este dispositivo sélo se reposiciona continuar utilizando el cortacésped.
Cuidado de su segadora de césped
Limpieza segadora. No limpie con productos quimicos, incluyendo

-

UTILICE GUANTES

IMPORTANTE:- Es muy importante que mantenga
limpia la segadora de césped. Los recortes de
césped dejados en cualquiera de los orificios de
admision del aire o bajo la cubierta, podrian ser un
peligro de fuego.

. Quite el césped bajo la cubierta con un cepillo. (R1)
. Con un cepillo suave — quite el césped de todos los

orificios de admision del aire (R2), el conducto de
descarga (R3) y el recogedor de césped (R4).

. Limpie la superficie de la segadora con un pafio

seco (R5).
IMPORTANTE:- No use nunca agua para limpiar la

gasolina o disolventes — algunos podrian destruir piezas
criticas de plastico.

Almacenamiento de la segadora

- Afloje los pomos de orejetas para doblar los mangos
por encima de la maquina (S).

« Almacene en un lugar seco donde la maquina esté
protegida del dafio.

Al final de la temporada de siega

1. Sustituya los pernos, las tuercas y los tornillos, si lo
necesita.

2. Limpie a conciencia la segadora.

3. Asegurese de almacenar el cable eléctrico

correctamente para impedir que se dafe.

Consejos para la localizacion de averias

Deja de funcionar

1.

2.
3. Compruebe el fusible en el enchufe, y cambielo si

4.

¢ Ha seguido el procedimiento de arranque correcto?
Vea “Para arrancar la segadora de césped”
¢ Esta encendida la alimentacion eléctrica?

estuviera fundido.

¢ Se funde el fusible otra vez?

Desconecte la maquina inmediatamente de la
alimentacion de la red y consulte con el Centro de
Servicio GARDENA.

Recoge mal el césped

1.

2.

Desconecte la maquina de la alimentacion eléctrica
de la red.

Limpie la parte exterior de los orificios de admisiéon
del aire, el conducto de descarga y la parte inferior
de la cubierta.

. Suba el ajuste de corte al punto mas alto. Vea

“Ajuste de la altura de corte”.

. Si la recogida del césped continta siendo mala:

Desconecte la maquina inmediatamente de la
alimentacion de la red y consulte con el Centro de
Servicio GARDENA.

Vibracion excesiva

1. Desconecte la maquina de la alimentacion eléctrica
de la red.

2. ¢Ha comprobado que la cuchilla esta instalada
correctamente?

3. Si la cuchilla esta dafada o desgastada, sustitiyala
por otra nueva.

4. Si persiste la vibracion:

Desconecte la maquina inmediatamente de la
alimentacion de la red y consulte con el Centro de
Servicio GARDENA.

La segadora de césped es pesada al empujarla

1. Desconecte la maquina de la alimentacion eléctrica
de la red.

2. En un césped largo o en suelos irregulares, la altura
de corte debe subirse a la posicion mas alta. Vea
“Ajuste de la altura de corte”.

3. Compruebe que las ruedas pueden girar con
libertad.

4. Si el problema persiste:

Desconecte la maquina inmediatamente de la
alimentacion de la red y consulte con el Centro de
Servicio GARDENA.
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Informacioén Ecolégica

« Debera eliminar el producto al “final de su vida util” de
forma responsable con el medio ambiente.

- Si fuera necesario, consulte con la autoridad local
para obtener informacion acerca de la mejor forma de
desechar el producto.

L=

El simbolo —= en el producto o en su envase indica

que no se puede tratar este producto como desperdicio

domeéstico. Debera por lo tanto depositarse en el punto
de recogida aplicable para el reciclado de equipos

eléctricos y electronicos. Asegurese de eliminar este
producto correctamente, ayudara asi a evitar
consecuencias potenciales negativas para el medio
ambiente y la salud humana, que podrian de lo
contrario ocurrir con el manejo inapropiado de los
residuos de este producto. Para obtener informacion
mas detallada sobre el reciclado de este producto,
contacte con la oficina municipal local, con el servicio
de eliminacion de desperdicios domésticos o con la
tienda donde compré el producto.

Garantia / Servicio

GARDENA garantiza este producto durante 2 afos
(comenzando desde la fecha de compra) Esta garantia
cubre todos los defectos graves de la unidad que se
pueda demostrar que son defectos del material o de
fabricacion.

Bajo la garantia, sustituiremos la unidad o la

repararemos gratuitamente si son aplicables las

condiciones siguientes:

+ La maquina se ha manejado correctamente y
conforme a los requisitos de las instrucciones de
funcionamiento.

< Que ni el comprador ni otras personas no

autorizadas hayan intentado reparar la maquina.
La cuchilla es una pieza que se desgasta por lo que no
esta cubierta por la garantia.
Esta garantia del fabricante no afecta las
reclamaciones existentes de garantia del usuario contra
el distribuidor / vendedor.
Si ocurre una averia con su segadora de césped
Powermax 32 E, devuelva la maquina defectuosa junto
con una copia de la factura y una descripciéon de la
averia y con porte pagado a uno de los Centros de
Servicio GARDENA que se listan en el reverso de estas
instrucciones de funcionamiento.

| Recomendaciones de Servicio |

= Su maquina esta identificada con una etiqueta Unica de color plata con el régimen del producto.
< Recomendamos encarecidamente servir su maquina por lo menos cada doce meses.

‘ UE DECLARACION DE CONFORMIDAD ‘

El abajo firmante GARDENA Manufacturing GmbH, Hans-Lorenser-Str. 40, D-89079 Ulm, certifica aqui, que
al salir de nuestra fabrica, las unidades indicadas a continuacion tienen conformidad con las directrices
armonizadas de la UE, con las normativas de seguridad de la UE y con las normativas especificas del
producto. Este certificado se hace nulo si las unidades se modifican sin nuestra aprobacion.

Descripcion de la unidad
Tipo .
Afo de marcado de CE............... 2008
Directivas de la UE:

.Segadora de césped eléctrica

98/37/EEC, 2006/42/EC, 2004/108/EC, 2000/14/EC, 2006/95/EC

Armonizado EN:

ENG60335-1, EN60335-2-77, EN836, EN ISO 12100-1, EN ISO 12100-2

Area de trabajo relacionada con la caracteristica de emision Nivel Lyx segin EN836 dado en la tabla.

Valor de vibraciones aw segin EN836 dado en la tabla.

Los valores Lwa de Nivel de Ruido son segin 2000/14/EC dado en la tabla.

Procedimiento de evaluacion de conformidad.

Organismo notificado

Ulm 01/08/2008
Peter Lameli

Director del Departamento Técnico

.. Annex VI

. Intertek, Cleeve Road
Leatherhead, Surrey
KT22 7SB, England

Ga. CE

ipo 32E
/Anchura de corte (cm) 32
Velocidad de rotacién del dispositivo de corte (rpm) 3.400
Potencia (kW) 1200
Potencia sonora medida Lwa (dB(A)) 95
Potencia sonora garantizada Lwa (dB(A)) 96
Nivel L. (dB(A)) 80.2
\Valor aw (m/s?) 3.36
Peso (Kg) 8.1
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Deutschland / Germany
GARDENA
Manufacturing GmbH
Central Service
Hans-Lorenser-StraBe 40
D-89079 Ulm
Produktfragen:

(+49) 731 490-123
Reparaturen:

(+49) 731 490-290
service@gardena.com

Argentina

Husqvarna Argentina S.A.
Vera 745

(C1414A00) Buenos Aires
Phone: (+54) 11 4858-5000

diego.poggi@ar.husgvarna.com

Australia

Husqvarna Australia Pty. Ltd.
Locked Bag 18

Gosford NSW 2250

Phone: (+61) (0) 2 4372 1500
customer.service@
husqvarna.com.au

Austria / Osterreich
Husqvarna Austria GmbH
Consumer Products
Industriezeile 36

4010 Linz

Tel.: (+43) 732 770101-90
consumer.service@
husqvarna.at

Belgium

GARDENA Belgium NV/SA
Sterrebeekstraat 163

1930 Zaventem

Phone: (+32) 27209212
Mail: info@gardena.be
Brazil

Palash Comércio e
Importacéo Ltda.

Rua Sao Jo&o do Araguaia, 338

— Jardim Califérnia —
Barueri — SP - Brasil —

CEP 06409-060

Phone: (+55) 11 4198-9777
eduardo@palash.com.br

Bulgaria

XyckBapHa Bbnrapua EOO[L
1799 Codpma

Byn. ,AHgpeii llanueB” N° 72
Ten.: (+359) 28099 424
www.husqvarna.bg

Canada/USA

GARDENA Canada Ltd.
100 Summerlea Road
Brampton, Ontario L6T 4X3
Phone: (+1) 90579293 30
info@gardenacanada.com

Chile

Antonio Martinic y Cia Ltda.
Cassillas 272

Centro de Cassillas
Santiago de Chile

Phone: (+56) 22010708
garfar_cl@yahoo.com

Costa Rica

Compania Exim
Euroiberoamericana S.A.

Los Colegios, Moravia,

200 metros al Sur del Colegio
Saint Francis - San José
Phone: (+506) 297 68 83
exim_euro@racsa.co.cr

Croatia

KLIS d.o.o.

Stanciceva 79

10419 Vukovina

Phone: (+385) 16227770
gardena@klis-trgovina.hr

Cyprus

FARMOKIPIKI LTD

P.O. Box 7098

74, Digeni Akrita Ave.

1641 Nicosia

Phone: (+357) 227547 62
condam@spidernet.com.cy

Czech Republic
GARDENA spol. s r.0.
Tufanka 115

627 00 Brno

Phone: (+420) 548 217 777
gardena@gardenabrno.cz

Denmark

GARDENA

Husqvarna Consumer Outdoor
Products

Salgsafdelning Danmark

Box 9003

S-200 39 Malmé
info@gardena.dk

Estonia .
Husqvarna Eesti OU
Consumer Outdoor Products
Kesk tee 10, Aaviku kila
Rae vald, Harju maakond
75305
kontakt.eti@husqvarna.ee

Finland

Oy Husqvarna Ab
Consumer Outdoor Products
Lautatarhankatu 8 B/PL 3
00581 HELSINKI
info@gardena.fi

France
GARDENA France
Immeuble Exposial

9-11 allée des Pierres Mayettes

ZAC des Barbanniers, B.P. 99
-F- 92232 GENNEVILLIERS
cedex

Tél. (+33) 014085 30 40
service.consommateurs@
gardena.fr

Great Britain
Husgvarna UK Ltd
Preston Road

Aycliffe Industrial Park
Newton Aycliffe
County Durham

DL5 6UP
info.gardena@
husqvarna.co.uk

Greece

HUSQVARNA GREECE S.A.
Branch of Koropi

Ifestou 33A

Industrial Area Koropi

194 00 Athens — Greece
V.A.T. EL094094640

Phone: (+30) 210 66 20225
info@husqvarna-consumer.gr

Hungary

Husqvarna
Magyarorszag Kft.
Ezredu.1-3

1044 Budapest

Phone: (+36) 80204033
gardena@gardena.hu

Iceland

O. Johnson & Kaaber
Tunguhalsi 1

110 Reykjavik

00j@ojk.is

Ireland

Michael McLoughlin & Sons
Hardware Limited

Long Mile Road

Dublin 12

Italy

GARDENA ltalia S.p.A.

Via Donizetti 22

20020 Lainate (Mi)

Phone: (+39) 02.93.94.79.1
info@gardenaitalia.it

Japan

KAKUICHI Co. Ltd.
Sumitomo Realty &
Development Kojimachi
BLDG., 8F, 5-1 Nibanncyo,
Chiyoda-ku, Tokyo 102-0084
Phone: (+81) 33264 4721
m_ishihara@kaku-ichi.co.jp

Latvia

SIA ,Husqgvarna Latvija”
Consumer Outdoor Products
Bakizu iela 6, Riga, LV-1024
info@husgvarna.lv

Lithuania

UAB Husqvarna Lietuva
Consumer Outdoor Products
Ateities pl. 77C

LT-52104 Kaunas
centras@husqvarna.lt

Luxembourg

Magasins Jules Neuberg

39, rue Jacques Stas
Luxembourg-Gasperich 2549
Case Postale No. 12
Luxembourg 2010

Phone: (+352) 40 1401
api@neuberg.lu

Netherlands

GARDENA Nederland B.V.
Postbus 50176

1305 AD ALMERE

Phone: (+31) 36 521 0000
info@gardena.nl

Neth. Antilles

Jonka Enterprises N.V.
Sta. Rosa Weg 196

P.O. Box 8200, Curacao
Phone: (+599) 9 767 66 55
pgm@jonka.com

New Zealand

Husqvarna New Zealand Ltd.
PO Box 76437

Manukau City 2241

Phone: (+64) 09 9202410

Norway

GARDENA

Husqvarna Consumer Outdoor
Products

Salgskontor Norge
Kleverveien 6

1540 Vestby

info@gardena.no

Poland

Husqvarna Poland Spétka z 0.0.

Oddziat w Szymanowie
Szymanow 9 d

05-532 Baniocha

Phone: (+48) 2272756 90
gardena@gardena.pl

Portugal

GARDENA Portugal Lda.
Sintra Business Park
Edificio 1, Fracgao 0-G
2710-089 Sintra

Phone: (+351) 21 922 85 30
info@gardena.pt

Romania

MADEX INTERNATIONAL SRL

Soseaua Odaii 117-123,
Sector 1,

Bucuresti, RO 013603
Phone: (+40) 21 352 76 03
madex@ines.ro

Russia

OO0 lAPJEHA PYC

123007, r. MockBa
XopolueBckoe Locce, A. 32A
Ten.: (+7) 495 380 31 92
info@gardena-rus.ru

Singapore

Hy- Ray PRIVATE LIMITED
40 Jalan Pemimpin

#02-08 Tat Ann Building
Singapore 577185

Phone: (+65) 6253 2277
shiying@hyray.com.sg

Slovak Republic
GARDENA spol. s r.o0.
Tufanka 115

627 00 Brno

Phone: (+420) 548 217 777
gardena@gardenabrno.cz

Slovenia

GARDENA d.o.o.

Brodisce 15

1236 Trzin

Phone: (+386) 1 580 93 32
servis@gardena.si

South Africa

GARDENA

South Africa (Pty.) Ltd.

P.O. Box 11534

Vorna Valley 1686

Phone: (+27) 11 315 02 23
sales@gardena.co.za

Spain |

GARDENA IBERICA S.L.U.
C/Basauri, n° 6

La Florida

28023 Madrid

Phone: (+34) 91 708 0500
atencioncliente@gardena.es

Sweden

GARDENA

Husgvarna Consumer Outdoor
Products

Forsaljningskontor Sverige
Box 9003

20039 Malmo
info@gardena.se

Switzerland / Schweiz
Husqvarna Schweiz AG
Consumer Products
Industriestrasse 10

5506 Magenwil

Phone: (+41) (0) 848 800 464
info@gardena.ch

Turkey

GARDENA /Dost Dis Ticaret
Mumessillik A.S. Sanayi
Cad. Adil Sokak No. 1

Kartal - Istanbul

Phone: (+90) 216 3893939
info@gardena-dost.com.tr

Ukraine/Ykpaina
TOB «[APOEHA YKPAIHA»
Bacunbkiscbka, 34, 204-I
03022, Kuis

Ten. (+38) 044 498 39 02
info@gardena.ua
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